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-  NGHĨ TÍCH CỰC 
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT                                                                                                             
- Sau bài học học sinh thực hiện được: Biết đượcnhững cách kiểm soát cảm xúc hiệu quả trong cuộc sống hằng ngày.
- Vận dụng kiến thức để giải quyết vấn đề trong thực tế cuộc sống: Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế, tìm tòi, phát hiện giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống 
- Hình thành, phát triển phấm chất, năng lực:
+ Phát triển NL giao tiếp và hợp tác, NL giải quyết vấn đề và sáng tạo; NL tự chủ và tự học; NL thiết kế và tổ chức hoạt động.
+ Phát triển phẩm chất chăm chỉ, có trách nhiệm với nhiệm vụ được giao.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- Giáo viên:  KHBD, Tranh ảnh
- Học sinh: SGK
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	 HOẠT ĐỘNG GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG HỌC SINH

	1. Hoạt động mở đầu
- Cho HS xếp hàng, ổn định chỗ ngồi trên sân trường 

2. Hoạt động khám phá
*HĐ1: Thực hiện nghi lễ chào cờ
 - Người điều hành chính: Tổng phụ trách
- Người phối hợp: Tập thể giáo viên nhà trường.
- GV cho HS ổn định tổ chức, nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, trang phục để thực hiện nghi lễ chào cờ. 
- Phối hợp tổ chức Lễ chào cờ.
*HĐ2: Những cách kiểm soát cảm xúc hiệu quả 
trong cuộc sống hàng ngày. 
- Tổng phụ trách Đội tổ chức cho HS tham gia trò chuyện với thầy cô giáo về những cách kiểm soát cảm xúc hiệu quả trong cuộc sống hàng ngày.
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-YCHS chia sẻ các cách kiểm soát cảm xúc hiệu quả
3. Hoạt động vận dụng, trải nghiệm 
- GV mời một số HS chia sẻ những điều em học được sau buổi trò chuyện: 
+ Những cảm xúc được thể hiện trong câu chuyện là gì? 
+ Những điều em học được sau buổi trò chuyện. 
+ Nếu là em, em sẽ làm gì trong trường hợp câu chuyện?
- Tổng phụ trách chốt nội dung buổi trò chuyện, giáo dục HS. 
- Chuẩn bị tiết 2: Cảm xúc của em
· Nhận xét tiết học.

	
-HS xếp hàng ngay ngắn, đồng phục chỉnh tề chuẩn bị chào cờ.




- HS chỉnh đốn hàng ngũ để chào cờ 

- Chào cờ, hát Quốc ca, Đội ca.


- HS lắng  nghe và tham gia theo sự hướng dẫn của GV.

-HS chia sẻ

- Một số HS chia sẻ những điều em học trước toàn trường.





- HS nghe và thực hiện




IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI HỌC 
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